



# „ŽIVELNÉ JARNÍ PRÁZDNINY“

Jarní příměstský tábor

## ZÁKLADNÍ INFORMACE

**Termín:** pondělí 28. února – pátek 4. března 2022

**Doporučený věk:** pro děti, které navštěvují základní školu

Srdečně zveme děti od 1. třídy do Střediska volného času Litomyšl, kde zažijí mnoho aktivit s programem inspirovaným přírodními živly. Každý den nás bude tvořením provázet jeden přírodní živel, doplněný o hry a zábavu.

V úterý a ve čtvrtek bude zajištěno zážitkové **sportovní dopoledne**. Prostory tělocvičny nebudou o prázdninách tak intenzivně vytápěny, proto zvolte dlouhé tepláky místo kraťasů, vhodnou sportovní obuv, aby nikdo necvičil bos a raději přibalte i mikinu.

V plánu je i návštěva **bruslení** (pravděpodobně ve středu), tudíž brusle s sebou. V přihlášce do kolonky - poznámky k přihlášce (na konci přihlašování) prosím vypište, zda vaše dítě umí bruslit: Sám/a, S brankou/dopomocí, Neumí, abychom mohli přizpůsobit program) či **bowlingu** v pátek (s sebou vhodná obuv na přezutí).

DEN	DOPOLEDNÍ PROGRAM	ODPOLEDNÍ PROGRAM
Pondělí	seznamovací hry, seznámení s tématem přírodních živlů	tvoření/hry na téma energie
Úterý	sportovní dopoledne	tvoření/hry na téma voda
Středa	tvoření/hry na téma vzduch	bruslení
Čtvrtek	sportovní dopoledne	tvoření/hry na téma země
Pátek	tvoření/hry na téma oheň	bowling

Program je pouze orientační. Dle složení skupiny a možností jej můžeme ještě změnit či přizpůsobit.



Přihlašování na tábor je pouze přes elektronický informační systém Přihlašování ONLINE v části TÁBORY, který včetně návodu najdete na webových stránkách [svc.litomysl.cz](http://svc.litomysl.cz).

**JE MOŽNÉ SE PŘIHLÁSIT NA JEDNOTLIVÉ DNY. V TOMTO PŘÍPADĚ V ONLINE PŘIHLAŠOVÁNÍ U PLATBY ZAŠKRTNĚTE MOŽNOST – JEDNOTLIVÉ DNY – 250 Kč. DO POZNÁMKY K PLATBĚ VYPIŠTE DNY, KDY SE DÍTĚ ZŮČASTNÍ (př. PO, ST, PÁ). V PŘIHLÁŠCE NALEZNETE KONEČNOU ČÁSTKU, KTEROU JE POTŘEBA ZAPLATIT.**

**Závazné a podepsané přihlášky je nutné odeslat/donést nejpozději do 21. 2. 2022.**

**Cena:** za den – 250 Kč

za celý týden (sleva) – 1100 Kč

/obědy, pitný režim po celý den, materiál na vyrábění a tvoření, vstupné, pronájmy, odměny/

**Způsob úhrady:**

- převodem na č. účtu: 211390619/0600  
variabilní symbol: bude vygenerován z elektronické přihlášky,  
informaci dostanete na e-mail
- v hotovosti v SVČ (v pondělí nebo čtvrtek 12:00 – 16:00)

V případě, že na úhradu tábora budete čerpat příspěvek FKSP vašeho zaměstnavatele nebo zdravotní pojišťovny, vystavíme vám fakturu nebo doklad o zaplacení – informujte nás předem.

**Sraz:** 7:30 – 8:00 budova SVČ (nad autobusovým nádražím)

**Odchod:** v 16:00 taktéž v budově SVČ.

**Co budeme potřebovat:** pohodlné oblečení do budovy ale i na ven dle počasí, přezůvky, batůžek, sportovní oblečení a obuv do tělocvičny (tričko, tepláky, tenisky, mikinu), teplé oblečení na bruslení (kalhoty, bunda, čepice, rukavice) a brusle, obuv na bowling, dopolední a odpolední svačinu, láhev s pitím, sáček s čistými rouškami. Veškeré věci je možné si ponechat ve své tašce v šatně SVČ po celý týden.

Vyplněné Prohlášení zák. zástupců – ke stažení na webu SVČ a kopii kartičky ZP přinesou děti první den tábora.

**Stravování:** rodiče zajistí dopolední a odpolední svačinu, kterou si dítě donese s sebou v batohu. Prosíme, aby každé dítě mělo svou lahev na pití, kterou budeme doplňovat během dne. Organizátor zajistí oběd a pitný režim v průběhu dne.

[S ohledem na hygienicko-protiepidemickou situaci v České republice budeme přizpůsobovat dokumenty a podmínky pro uskutečnění tábora. Proto prosím průběžně sledujte naše webové stránky. Děkujeme za pochopení.](#)

**Kontaktní osoba:** Tereza Dostálová / e-mail: [dostalova@svc.litomysl.cz](mailto:dostalova@svc.litomysl.cz) / mobil: 731 349 747